

SVET VAŠKE SKUPNOSTI IŠKA

Datum: 24. 3. 2019

PRISOTNI; Člani vaškega sveta Iška (Tina Krevel, Vid Bratovž in Luka Kepec), ter 10 občanov Iške

ZADEVA: 2. ZAPISNIK SESTANKA VAŠKEGA SVETA IŠKA, Z DNE 14. 3. 2019 OB 19. URI

Sestanek je sklical svet vaške skupnosti Iška Tina Krevel, Vid Bratovž in Luka Kepec in predlagal naslednji Dnevni red;

Točka 1 Pregled realizacije planiranih aktivnosti

Točka 2 Problematika meteornih in ostalih voda v Iški

Točka 3 Pobude in predlogi

K Točki 1

- V začetku se po pozdravu navzočih opravi pregled vseh aktivnosti, ki so bodisi že realizirane, oziroma bodo realizirane v prihodnosti. Urejeni so zabojniki za Snago v Ulcah in sicer ima vsaka hiša svoje zabojnike za smeti, nov črn zabojnik se je dodal k jezu k ostalim zabojnikom. Preveriti in urediti bo potrebno še zabojnike na drugi strani Iške. Občani bodo o tem obveščeni, nato pa bodo za realizacijo ureditve novih zabojnikov lahko stopili v kontakt z odgovornim na Snagi gospodom Nagličem. Dodatne luči oz. javno razsvetljavo bo potrebno dodati v plan za investicije v letu 2020.
- Za ureditev parcele pri jezu se nekateri navzoči niso strinjali, ker bi urejen in udoben kotiček imel morebiti popolnoma drug učinek in bi ga začeli uporabljati nezaželeni obiskovalci, katerih namen ni uporaba družabnega kotička za druženje, temveč uničevanje tuje lastnine.
- Prioritetni nalogi ostajata ureditev rondoja za namen obračališča avtobusne linije 19I in sanacija glavne ceste in večine stranskih cest, ki so zelo v slabem stanju. Po navedbah gospoda župana, na enem od zadnjih sestankov, naj bi se le to začelo sanirati hkrati z ureditvijo vodovoda in kanalizacije v prihodnjih letih. Natančnega termina nismo izvedeli. Med bolj poškodovanimi cestišči je stranska cesta na drugi strani Iške, ki je zadolženim na občini znana, zato so s problematiko le te seznanjeni, v mesecu februarju so izvedli sečnjo vej ob prometni cesti, ki so ovirale bližnje hiše in cesto.

K Točki 2

- Sestanka sta se udeležila občana zgornje zgornjega dela Iške, ki sta izpostavila veliko problematiko odvodnjavanja v času velikega deževja. Problematika naj bi bila iz leta v leto večja, ker vode ni več moč nadzirati, kljub večjim lastnim investicijam v ta namen. Gospa Pavla Meglič naj bi že leta 2011 in 2014 vložila na Občino Ig prošnjo za ureditev te problematike, prav tako gospod Lado Rot, vendar se več kot pregled zadolženih za te namene s strani občine ni zgodilo. Z občine so nam sporočili da so si zadevo pogledali in predlagali tehnično rešitev, kjer se postavi jašek z rešetko ter vodo cevno izpelje v reko Iško, vendar soglasja za to izvedbo niso dobili. Zadevo naj bi uredili v najkrajšem možnem času.

K Točki 3

- Podanih je bilo nekaj predlogov za ureditev zabojnikov za odpadno jedilno olje, ki je pereč problem za okolje. Z občine so nam odgovorili, da se odpadno jedilno olje smatra kot nevarni odpadek, katerih vsebina se zbira v premičnih zbiralnicah dvakrat letno na Igu in Golem, predvidoma meseca maja in oktobra.

Sestanek je bil zaključen ob 20:40 uri.

Zapisala;
Tina Krevel



Tina Krevel

predsednica vaše
skupnosti Iška



Vid Bratovž

podpredsednik vaše
skupnosti Iška